

长虹乡扎实做好汛期防汛工作

本报讯 (记者 汪东福 通讯员 王晓萌 方倩玉) 连日来,长虹乡组织人员对在建工程进行防汛检查,排查安全隐患,落实具体措施,未雨绸缪,提早部署,精准施策,积极做好防汛工作,确保平稳度汛。

“为了确保防汛工作落实到位,我们制定了《长虹乡防汛应急预案》,全面提高雨季灾害防御能力。”长虹乡副乡长邱志涛介绍,乡里成立了由乡长为总指挥的防汛指挥部,

落实了各项防汛工作机制,并与10个行政村签订了防汛目标责任书,明确各村主任为防汛工作第一责任人。

此外,乡防汛指挥部下设防汛巡查指导小组,提前对学校、医院、各村老旧房屋等“拉网式”排查,确保不发生因房屋倒塌死伤人员事件。并按照上级要求对境内河道进行清障,确保汛期行洪畅通。同时派出技术人员指导农业种养户落实大棚加固、排水防涝等应急举措,加

强对塘坝水库、地质灾害易发区等安全隐患排查,现场督促,现场指导,发现险情及时上报,做到安全隐患早发现。

“我们落实全员值班和领导带班制度,加强措施落实和防汛安全工作指导。每位值班干部手机保持24小时开机,做好随时深入防汛第一线的准备。”邱志涛相告,乡里建立了信息通报制度,一旦发生雨情及时将信息和防范常识通过短信发到

各村主任手机上,各村也通过广播喇叭、悬挂标语、微信和入户上门等形式进行宣传,积极做好汛期防御准备工作,做到风情雨情早预防。各村还制定预案,做好人员物资准备和风情雨情传送,切实细化防、避、抢、救各个环节的工作措施,充实抗洪抢险的人员力量,并且确保抢险用的编织袋、铁锹、雨衣、木桩等防汛物资落实到位,定点存放,做好抢大险抗大灾的准备。

推进中心村网改升级 聚焦“乡村振兴”

4月26日,国网开化县供电公司员工在桐村镇严村村开展中心村电网改造升级工程。

近年来,开化供电公司超前谋划电网设计,通过“以疏代堵、通道共享”的创新思路、“多管齐下”等途径,破解“三线搭挂”难题,力争打造“景中无杆、景中无线”的美丽电网,全力聚焦“乡村振兴”。

通讯员 林新娟 摄



城关派出所民警千里奔赴广西抓捕诈骗犯

本报讯 (通讯员 郑淑文) 随着网络的发展与普及,网络交易安全等问题也日益凸显。近日,县公安局城关派出所破获了一起QQ群交易诈骗案,办案民警奔赴1600多公里外的广西省北海市成功将嫌疑人龙某抓捕归案。

4月1日,城关派出所民警接到群众报警,报警人余某称其在网上购买QQ群被骗3850元,希望民警协助调查。民警随即赶到现场,经询问了解到,当天上午,余某在某QQ群里看到有人发消息

出售QQ群,由于此前曾考虑利用在线人数庞大的QQ群来做游戏推广,余某便加此人为QQ好友,在他表示了购买意愿后,对方发了几个QQ群号供他选择,余某选中一个标价为3800元的5000人QQ群。随后对方给余某推荐了一个“担保人”,并组建了一个三人群,虽然素未谋面,但余某没有任何怀疑。经协商,余某同意以3800元的价格购买对方的账号,并支付50元担保费,通过识别付款二维码,将3850元钱转给“担保人”后,

对方方便将他拉黑,并解散了三人群。此时,余某才意识到自己被骗了,马上打电话报警。接到报警后,民警立即开展调查,通过大量的侦查工作,于4月3日明确了嫌疑人的身份,在相应工作及流程完成后,办案民警奔赴广西,并在北海警方的配合帮助下,顺利将犯罪嫌疑人龙某抓获归案。

龙某供述称,出售QQ群以及担保人都是自己扮演的,因为之前在网上购买QQ群时被同样的手法骗过,龙某便“急中生智”照搬诈骗手

段,想通过骗取别人财物来弥补自己的损失,以为过后沉寂一段时间就没事了,哪知“天网恢恢,疏而不漏”,警方这么快就将自己抓获了,对此,龙某感到十分后悔。

目前,龙某已被依法刑事拘留,案件还在进一步审理之中。

警方提醒广大市民,对于虚拟交易请走正规途径,请勿私下随意交易,更不要轻易相信网络买卖的骗局,如遇到类似情况,要及时向公安机关报告。

新《浙江省“三包”商品目录(修订)》将于5月实施

本报讯 (记者 刘祺然 通讯员 陆晓军) 4月25日,记者从县市场监管局获悉,新《浙江省“三包”商品目录(修订)》将于2018年5月1日正式实施,又有15种“生活好伙伴”即将成为“三包商品”。

据了解,修订后的浙江省“三包”商品目录与当前的消费热点进行了有效地对接,对消费者享有的权利和生产企业、流通企业承担的产品质量责任作了进一步明晰,与当前经济社会发展和群众消费水平更相适应。

“删除家具、家庭装饰装修服务、影碟机、饮水机、轿

车、阴极射线管电视机、等离子电视机、液晶电视、MP3、MP4、MP5等10种现行法律法规已有规定或萎缩淘汰商品。”县市场监管局的工作人员告诉记者,因市场需求,保留商品房、平板电脑、数码相机、电动助力自行车等20种商品;新增住宅电梯、电子座便器(盖)、空气净化器、行车记录仪等15种商品,新三包商品目录共计35种商品。

县市场监管局的工作人员提醒消费者,“新三包”目录设定“三包”有效期最低为六个月,最高八年。

县妇保院牵手浙江大学附属妇产科医院

本报讯 (记者 刘祺然 通讯员 丰韵音 陈清燕) 4月24日,县妇保院妇科门诊候诊区围满了前来候诊的群众,他们在医护人员引导下有序挂号、预约等候专家坐诊。原来,当天该院邀请了浙江大学附属妇产科医院的生殖内分泌专家来开化坐诊、授课。

据了解,为实现健康开化的战略目标,为打造开化国际孕养中心项目奠定坚实基础,更好地方便百姓就诊。县妇保院主动作为、积极对接,在县委县政府及县卫计局大力支持,计划与浙江大学附属妇产科医院建

立医联体合作关系,并将有针对性的选择了不孕不育专科作为重点帮扶项目,聘请浙江大学附属妇产科医院生殖内分泌专家定期在县妇保院生殖保健门诊坐诊、指导,使我县生殖保健专科门诊的力量得到了全面充实。

据悉,浙江大学附属妇产科医院的专家将定期来县妇保院坐诊,县妇保院也将积极向上争取引进一批先进的诊疗设备,真正让群众实现不出县城就能享受的省级医疗专家的优质服务。

开化老年女子地掷球队获国家级比赛银牌

本报讯 (通讯员 张顺全) 2018年全国老年塑质地掷球比赛于4月23日在江西婺源落下帷幕。来自开化的老年女子地掷球队斩获团体第二名,老年男子队获得团体第五名。

县老年体协副秘书长杨俊建表示:“这次比赛能够取得这么好的成绩,和我们开化老年人对地掷球的热爱和坚持分不开。”他希望能有更多的老年朋友喜欢上地掷球,既锻炼身体,又打响开化地掷球的名气。

华埠镇寻找有故事的森林古道

本报讯 (通讯员 方争游) 近日,华埠镇林业站工作人员深入各村寻找有故事的森林古道。“在实地看到的和听人说的感受是不一样的。”在封家片,镇林业站干部邹兴龙相告,通过实地察看,发现从大路边村连堂自然村至联丰村民自然村这条森林古道比他心中想象得更美,植被保护得更好,途中发现有古代建筑风格的石拱桥三座,其中有两座保存完好,还有古代石人、石像遗址、侍御公祠等。

据悉,目前该镇已发现有故事的森林古道8条。“寻找森林古道,对挖掘旅游资源,发展乡村休闲旅游,助力乡村振兴有着重要的作用。”镇宣传委员郑利洪表示,下一步,华埠将加大旅游资源的开发挖掘和宣传力度,尽快让有故事的森林古道成为景点。

齐溪镇上村村土地承包经营权证有序发放

本报讯 (记者 唐文楷 通讯员 柴迪芯) 4月23日,齐溪镇上村村办公楼内,聚集了大批的村民,原来当天是发土地承包经营权证的日子。“权证上右上角这个二维码,用微信扫一扫就能在手机上看到你家地块面积和数量。”村文书程旺林耐心地给农户介绍着。

农村土地承包经营权证是承包方依法享有土地承包经营权的法律凭证,是明确土地承包经营权归属,保障了农户利益“定心丸”。“十九大报告上说土地承包权延长30年,拿到这个证,让我们农民更有底气了。”刚拿到证的村民高兴地说。

据悉,齐溪镇全镇共有10个行政村,土地承包面积2688亩,承包户1867户。上村村作为我县第一批发证行政村之一,全村共有承包户165户,目前已完成发证89户。下一步,齐溪镇将加快土地确权工作进度,确保按期完成目标任务。

曝光台



县客运中心附近的路灯损坏,需要修复。